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“YOUNG SPANISH OFFICER”

PEN AND INK 9%" x 13"

In 1898, at the outbreak of the Spanish American War, Frederic Remington with a
group of other war correspondents landed in Cuba where he saw and was part of the
famous battle of San Juan Hill. Here he did heroic service helping the wounded.

Richard Harding Davis who was with Remington in Cuba upon his return wrote a
book, “Cuba in War Time”, and prevailed upon Remington to do the illustrations, of
which he wrote: “The illustrations were made by Frederic Remington from personal
observation while in Cuba, . . .”

Above is reproduced the pen and ink drawing which appears on page 63 of the book,
it is neatly matted and framed and bears beside Remington’s signature, in his hand-
writing, the legend “Young Spanish Officer.”

A copy of the First Edition of the book accompanies the drawing. Price $135.00




To be published September 29th.

THE MUSTANGS

By J. FRANK DOBIE

35 line illustrations by Charles Banks Wilson

This is the most authoritative and the most exciting account ever written about
the “wild and free horses” — the mustangs.

Here is told the ways of the mustangs and mustangers, of Indian horses and horse-
manship, of the “Comanche Moon”, and of the great stallions and their manadas, of
the truly fabulous legend of “the Pacing White Mustang”, of Diablo, the Black Devil;
of Blue Streak, who led his mares in a death plunge sooner than be captured; of
Starface, “the most magnificent thief” that the Cimarron ranges had ever known, and
other exciting true incidents that you will not want to miss.

We fully recommend this book and urge you to get in your order immediately,
so that we may get you a FIRST EDITION at the publication price of $6.00

To be published November 3rd.

THE WONDERFUL COUNTRY

By TOM LEA

Line drawings by the author.

This is the story of the frontier Texas town of Puerto in 1880, of the border
country, both sides of the Rio Grande, and opens dramatically an hour before sunrise
with four separate bands of travellers moving across the wind-swept desert floor towards
the lonely town in the distance.

The Texas Rangers who knew how to cope with the Apaches, Martin Brady, who
served as vaquero and trigger man. The promoter whose railroad changed the face of
the land, Major Colton and his wife Ellen at the frontier post, the immigrant boy, the
Mexican overlords, the rancheros and peons, the bad men and the good men fighting
to the death for survival, make this new book of Tom Lea’s a notable achievement.

Send your order NOW for a FIRST EDITION at the publication price of $3.75

PORTRAIT OF THE OLD WEST

By HAROLD McCRACKE | With a biographical check list of western
,  artists gmd a Foreword by Dr. R. W. G. Vail,
| Director, New York Historical Society

32 Pages of Color Illustrations
32 Pages of Black & White Illustrations
and over 50 Line Cuts

From the Times of the Conquistadors to the last of the Indian Wars, these artists lived
in the saddle of the life they described and painted.

George Catlin Charles Schreyvogel
Albert Bierstadt Karl Bodmer
Friedrich Kurz Charles Wimar
Paul Kane Peter Rindisbacher
Charles M. Russell Charles Deas
Thomas Moran Frederic Remington
Seth Eastman Henry F. Farny

F. O. C. Darly And Many Others.

Price $10.00

Special pre-publication price of only $8.75. Save $1.25 by placing your orders before
October 15th. Publication date October 20th.

Other books by Harold McCracken

Frederic Remington. Artist of the Old West $10.00
The Great White Buffalo 2.50
Caribou Traveler 2.50
Toughy. Bulldog in the Arctic ; 2.50
The Flaming Bear 2.50




MAHONRI YOUNG

“He is a rare sculptor in America and one of the little band that is putting life and
vitality into an empty shell which has been made so long to represent American
sculpture.” — Guy Pene du Bois.

“THE BRANDING IRON.”

Sometime called “The Cattle Brander.” Signed
bronze by Mahonri Young. Cast by the Roman
Bronze Works. The number is limited to fifteen.

Price $400.00

BIOGRAPHY

1877 Born Salt Lake City, Utah.

1911 Helen Foster Barnett Prize, National Academy of Design.

1913 Dedication of Sea Gull Monument, Salt Lake City.

1915 Panama-Pacfic International Exposition Silver Medal for Sculpture.
1916 Apache Group in American Museum of Natural History, N. Y.
1924 Navajoh Group in American Museum of Natural History, N. Y.
1932 Los Angeles, Olympic Games Exhibition. 1st Prize for Sculpture.
1947 Dedication of “This is the Place Monument,” Utah.

JOHN COLTER A Biography of The Discoverer of Yellowstone
By BURTON HARRIS

Illustrated with maps.

Member of and Hunter for the Lewis & Clark Expedition, Guide for Soldiers, Gold-
Miners, Immigrants, Discoverer of “Colter’s Hell” (Yellowstone Park), Trapper and
Trail Blazer. In 1807, on foot and alone, he traversed a vast region of the West which
no white man had ever trod.

A MUST for every Librarian, Student and Lover of the Old West. Send your order for
a copy of the First Edition NOW. Price $3.50




